F=F RNIEFEg

52 IFNETF

EX 53 KA L(V). R AA = A*A, WA A A IE
BT, £, % AcM,(R). 4% AA = A'A, WAk A
A 1E AR

5 5.4 4FBH X 4B % 2 FALEE [E
ERH. % P € O,(R). W PP =FE =PP'. ¥ P & EHNIE
%, [

ML 5.5 X AcLV), ARV ®ELEERK e, ... e,
THIERER A W AEREL BRY A EHN.

JEBR. ARAE FEPE A 5.2, A fEey,...,e, NHIFEE
NAL RE—EE-YERE 21, A A* A ey, ... e,
NI B R AAL R ATA. A R B R R B ME — ]
ML —FEE P 11 ), A4 = A A B HALY
AAT = A'A. O

EX 56 % AcL(V) WmF A=A, WA AZXFRE
T R A= — A, WA A RRIRE T

XFRR AR FRFE B A2 IE S . BN, KRR AR FRFE
RAE 4R A T B B



W 5.7 XA LV), ARV ®ELZERK e,... e,
TR A N A GHMAARET S ERE A (454
4B %

IEB. ARYE LR A 5.2, A*AE eq,...,e, NHIFEFE
AL TR A=AFHMNG A'=4; A=—- AHHNH
Al=— A; O

EX 5.8 HAcLV) mRXFTHEEXxyeV,
(x]y) = (Ax)|A(y)),
AR A RER ().

Rl 5.9 X AcL(V), ARV ##EGEERHK e,...e, T
B94E[% A A, N TF 2\g 5 S0

(i) AHA;
(ii)) A€ O,(R);
(iii) FEZEx eV, ||x|| = |[AX)] #EK);

(i) HEE x,y €V, [|x -yl = [|Alx) — Aly)|| (#R3E).

. (1) = (ii). SMEE 0,5 € {1,2,...,n},

— . — -

0 = (eile;) = ((e1,...,e,) AV (e, ..., e,)AW)) = (A AU,
2



TR AA=F. B Ac0,(R).
(ii) = (iii). % x =21€) +--- + 100, HANTHE

T i
IA)|]* = (AX)[Ax) = ((er,....e)A [ | [(er,... e,)A
Ty T,
T X1
= (x1,. .., z,)A'A = (21,..., Tp)
T, T,

T, (x|l = [[A)]]
(i) = (iv) XHMEE x,y € V, FATH

Ix =yl = [[Ax = y)ll = [[AKx) = Aly)]l-
(iv) = (i) "MEE x,y € V, TATH
Ix=yll=[lAx) =AWy = (x=ylx—y)=(Ax)—Aly)|AX)-Aly)).
T,
1[I = 2(x|y) + [ly [I = [AG)]* = 2(A)[Ay)) + [ Ay) I

PERE 3 [x]1? = [x — Ol = LAG) — AO)]2 = [AGO|2. A
H |y |2 = AP LR (xly) = (A)A(y)). O

3



SERR 5.10 B A ERFEMER EHEE (R 5.4), PT A%k
NETRERLET. CLMRAE(RK, FF3E)HET.

Bl 511 X veVHL|v| =1 RXELTFvamBeLT

AV — V
x = (x|v)v.
WERA: A AITARHE T
WEA. Ko, feR, x,ye V. N

Alax + By) = (ax + By|v)v (A 89 X)
~ ((afxlv) + AyIV))v  (AARE RS
= a(x|v)v + B(y|v)v (EKRHBEHE)
— A(X) + BALY) (A& L),

B AREEHLT. TEIER ASTAR.
(Tik1). Ax,yeV. N
(x[Aly)) = x[(y[v)(v)) = (y[v)(x]|v).
KAk
(AX)ly) = (x[v)(ylv).

# (x| Ay)) = (AX)|y) $EE x,y € V K. A LM%
M do— T, A= A%, # A= A%, B9 A RSHET



(Frik 2). AREHEAZE AT I A (LB #E L3

2.8),VHE—HELZEZXK e =v,e...,e, N
Ale;) = e, A(ey) =0,..., Ale,) = 0.
TR, ALEZERTOEER A= diag(1,0,...,0). BH
A SFAR, PTIA A AR, O
5] 5.12 % R? RAFER RNZ ], e, ey RARAEL. A& AcC
L(R?) &
A(el) = €9, A(eg) = —€

B Y AL T XREHET.
ﬁEEﬁ (7‘7‘/%1) " x = T1€] + T2€9 Fa Y = y1€1 + Y29 e
R* FAAMEZ ==, N

A(X) = —X9€1 + T1€9, .A(y) = —1pe1 + Y1€2.
)
(x| = A(y)) = (z1€1 + T2€2|10€1 — Y1€2) = T1Y2 — T2y
Frr
(AX)|y) = (—z2e1 + T1€2|Y101 + 12€2) = T1Y2 — oY1

# (x| — Aly)) = (AX)]y). FHBE TR, A =
CA M A RERE. £

HA(X)H2 = (—x9e1 + x1€9| — 1201 + T1€9) = x% —I—l’% = ||XH2

5



HARKKY. Aim AR ERY.
(rik2) BBHT AT L, AE e, e THIEEL

4 (g )

A ABRAFI ARG X R ER, Ak A £ &5 iAo £
Z 9. O

5.3 KXTIEMEFHIANRFZEE) 5 f#

5. W S,S c VIES RMEE vi € S Ml vy € 5
%Bﬁ VlJ—VQ, )I_\”J%T\ Sl *I;J SQ hxy iﬂ?’ii SlJ_SQ.

5|38 5.13 A n MrEFT %

B C
A= , B Bc Mk(R)
On—tyxi D

4o f A EH, W C = Opynor.
JEBR. KA AtA = AAY, BTLA
Bt O\ (B C B C\ (B O
((Jt Dt) (0 D) - (0 D) (Ct Dt) |
T4&, B'B = BB'+ CC". L5 H,

tr(B'B) = tr(BB" + CC") = tr(BB') + tr(CC").
6



KR B ()32 R AR AN &, TP tr(BBY) = tr(B'B). #
tr(CC") = 0. & C = (¢ j)axn—a)- N

d n—d

2(CCH=>"% ¢,

1=1 j=1

M tr(CC = 0285 C = Ouxna)- O
S 5.14 T A LV)REAFEF, WCV RAFTZ
). m

(i) W& A-F =0,

(ii) AW ERH|FET Ay A ERFET.
. (1) Wn =dm(V) He,... e & W R—HEALIE
HERER = YhER 22 (), V=W e W, T,
dim(W) =n — k. W epp, ..., e 2 W —HBEAIERS
) €1y €Ly €ktly---,€p zV E‘J*éﬂﬁﬁETC% S|
W ae AR, BTLL ATE €1, ... €y €5i1, - - €60 D HFIHRE

%
B C
A= ,

;H\:EFI B e Mk(]R) j"jel,...,ék,élﬁ_l,.. y En 7\%%‘1_4[‘1'55—5
HH ARIEMETF BTl AR (GE=35% i@l 5.4).
MRYEFIEE 513, C = Opx(nry). 142,
(Al€rs1), - - Al€n)) = (€415 - - -5 ) D.
7



W R AR
(i) H (i) BIUEBA AT,

[o5)

KA AAY = A'A, fifUL BB = B'B. kS B 2 IE#E
S, T B 2 Ay fEBRALIER I ey, ..., e, THIFEME. R
F=2E A 44, Ay IERML. O

fﬁ%ﬁ; 5.15 1% .AE,C(V) J]:—%mu, Al,)\QESpeCR(.A) H )\1#)\2.
IIRVESHR VLSS

IEH. W vy € VR {0} IR VM & AR, Bril Bk
SIBIZE S (VM) R ARBR. BV = Ve (VYY)
Fir LA

Vo =V + W,

Hetv, e VM w e (VM) B ERBMIER A 5
Avy = Avi + A(w).

i

()\2 — )\1)V1 + ()\QW - A(W)) = 0.
FAAw — A(w)) € (V)5 FTEL (A — Ag)vy = 0. B A
)\1 7é )\2, ﬁﬁw\ Vi = 0. ﬂ:IEIL:, Vo = W. ﬁ& VQJ_V/\l. []

8



5138 5.16 X AcL(V). WV A —tfR—4ay A -T2,

HER. BN R[] A B AR FUAS AT 2 22 32 IR SR A K
T2 (3B L E S = U 4.10), Frbl pa = pg,
Hop.q € R[t], 0 < deg(p) < 2, p £ R[t] FATZ). KA
deg(q) < deg(pa), FTLh q(A) £ O. T3, £ v € V {lif5
w=q(A)(v)#£0. &KW = F[A]-w. Il dim(W) > 0. KA

p(A)(w) = p(A)g(A)(v) = pa(v) = 0,

AT A deg(paw) < 2. AT dim(W) < 2 (55 2 55 PU iy i
9.2 (iii)). O

SERR 5.17 ARG ATV AR B R4 &K R 8P
T (AT I A& 6 WAL 7).

EIE 5.18 X Ac L(V) EH, n=dim(V). W
V=U& - dU;® U1 & & U,

A

(i) Un,..., U &A=% ATTHF 5,

(ii) Ussrt, ..., Uy =% AR 5T 20

(iit) U,...,Us, Ussin, ..., U, FIE.



JEE. XF dim(V) HEN. Hdim(V) =18, % s=0,U; =V
HIRT. 2 1 < dim(V) < n W@ B . 513 5.16, f27E
A-FZ0 U R0 < dim(U) < 2. @18 dim(U) = 1, M
U-7& A4 R Wk dim(U) = 215 U A& A-7] 431, U
U —% ARZTAE. T& AR UZV P4
A 2 By A-ANT] 731 ]

RAEFIEL 514, V = U Ut H Ay 42 UL ERIIEM
B WRIEIRNRR, U B IEZ R 4EEA KT 2 1Y
Ay - AT Z M. XF AU 5 U+ A B A 745 ]
1EAZ, BrCLsE AL, O

5.4 1EMFEMERFRER

% dim(V)=1 HAEEK AcL(V) &R IEMEF. X2
KRt VR A 8 v, A(v)=Av, FerR A RN s

5I1F8 5.19 K dim(V) =2, A€ L(V) EHA, BV & AR
T W ARV TR ERA T AR

HF o, cREALBAO.

10



. We,e &V R —HBNIEZH AR AT e, e
NHIFERE. ) A TERL. %

A'A = AAL 15
a ¢ a b B a b a ¢
b dl \cd cdl \bvadl

a’ 4+ c? = a® + b {

)
c? = b?

ab + cd = ac + bd

¢ ab+cd=ac+bd =
b2+ d? = 2 + d?

WA 1. b=c M xya=1t*—(a+d)t+ad— b HHHXRZ
(a—d)*+4b* > 0. W AFSFHER N, ¥ v 2 N I—FF
fiEm . W (v) & A-F20. T2,V = (v)® (v): RIE
5P 5.14, V 5& AR50, ).

W 2. b=—cHc#0 Ma=d %

HAERAEA R A ZIERK. O

11



PeAI 1A
a —p
0 «
1A N(a, 8), HH g #£0.

EIR 5.20 L Ac L(V)EA. MNAEEV 69—E %45 F
%eb-"aen %U alaﬁla"wa&ﬁ& )\234—17-"7)\71 S ]R) ;EL'_‘:F'
B Bs #£0, 1245 A EXEATIESEFT

(N(Oéb B1) \

N (e, Bs)

)\234—1

& )

JER . MRE € B 5.18,

V=U& - -eU®Uy1® - -dU,,
Hor
0) U, Ut AR T2
() Unsrn,. o, U Rt AR5 T2

(iii) Un,...,Us, Ussit, ..., U, I IEAZ.
12



W oey 1,00 02 U MBI IERH i = 1,2,...,5 € & U,
HH A AR, j = 254+ 1,...,n. WRIET|F 5.19, f£17E
o, B € R, B; # 0, 3 IERET Ay, 7€ eni_1, e N HIFEFE
& N, Bi), i =1,2,...,8. ST —4ABT20 U, F1E
Aj € REFS

A(e]‘):A]‘ej, j:28—|—1,...,n.
j'\j U17°'°7U87U28+17"°7Un %%Eig ﬁﬁu

€1,€9,...,€95 1,€95,€9511,...,€y

TV B —HBA RS, H A AR ZH BN i 50 b e 3
Frig. O

HIL 5.21 % A € M,(R) EH. WAL a,b,..., B,
)‘25—1—17---7)\71 ER; ’/ﬁ:‘qj 51..'68 7&0; /fi’f%"

(N(Oflaﬁl) \

N (o, Bs)

>\23—|—1

\ M)
. KA R — RPHAN AKX) = Ax gt Hh
X = (x1,...,@,)" B R" FH Ebs 1 B2 0], D0 bR A 2
13

A~y B =




o, e SN IEE I F A TS R RS T A
A TERL, FTEL A TERU(E = 25 A 4.4), R4 52 3
5.20, A 7E XSS IERCHE T IUHIE R B A ~, B. O

6 XTRREF AN FRAERE

6.1 SEXARREFERYIEAZFREER

EI 6.1 (1) L AcL(V)xFR M ALV BEMEL
JI_;:&?E\‘—F\{I@#EFIF% diag()\l, ceey >\n); ;E':—‘:P )\1, ceey )\neR
PN

(ii) % A € SMu(R). M A ~, diag(Ai,...,\y), & P
My A € R TR 7 7 TR

(155) Ai,... Ay B A (A) GY4FIEAR. 45 A He, 5K 3T AR 4E 5
AR X 2 8] b 3 AR T 69 A5 FEARAR & SR AL

14



IERA. (1) HEH 5.20 W R, W ALE VR B IR AT FE
R

(N(@laﬁl) \

Ny, B)

)\23+1

\ M)
HAd oy, B, ..., 0, Bey Aasits oA ER, Br--- By £ 0.
N AR ET, FrbL B ZXPRARE (R = &5 — i an il
A7), B s > 0. W N(ay, Br) —RFRFERE. LAl EL, 61 = 0.
T IE. s =0.

(i) & A B AR HERK A A o R AR HI A

(it)) KN A ~, diag(Aq, ..., M), BITEL A ~g diag(Ay, ..., ).
K 9 Ak 2 0 A A AN AR B (035 — B 88 = PR AR 1),
Xa=({E—=X)---(t—A,). O

2] AL

() B A € L(V) R SRV IS AL IS R 13 A
(EFESERE R diag(Ar, ... M),

(ii) & A € SM,(R). 3k P € O,(R) f#75
PrAP = diag(A1, ..., \p).

15



AAT IR
L5 A BRI, B EAFHE RFEARAE Ap, ..o A

dﬂ

2. i€ {1,2,...,k}, R VN il—2H %,

3. Xfie{1,2,...,k}, FIH Gram-Schmidt 1[EAZHR VA
E‘J—éﬂﬁﬁﬁET&%, €1, --,€i4,

4. *E:J: @515 ;FDXT%4’K§:UﬁU/£II 611,...761@1, Ceey
il .-, epq, e V K —HPNIEAHE HAEZE |~ A
F) R o X .

XX RRAERE, R e E Bobs R U 1) B 5T
Hpa] .

5 6.2 &
(0 1 1 —1)
10 -1 1
A= ESM4(R)
1 -1 0 1

\-1 1 1 0)

HH PecOyR) Foxt 15 B 4243 B = P AP,

. BEATES valt) = (t— 13 +3). TR N =1,
Ny = =3 FE VM —AHE A dim(VM) =3 T &,
rank(ME — A) = 1. TATHBEHE T FE

rT1— Ty — 23+ x4 =0

16



R 2SRl B ). B A5

(1) [0} (1)

VM = : , .
{ ) . )

0
o)\ -1
T Ve g — . B VALV HRY = V@ Ve, i
DL VA2 = VALl al s,

(1)

ve—(| .

1

FIAH Gram-Schmidt IEAZ SR VA i) —2H B fr 1R AS F 15

1 1 1
e =—(1,1,0,0), e =-—=(0,0,1,1)", e3=—=(1,—1,1,—1)".
1 \/5( ) 2 \/é( ) 3 2< )

FIF Gram-Schmidt 1IEAZ 4R VA2 1) — 20 B A7 1E A8 315
s =3(1,—1,—-1,1)" ik

(5005 3)
1 g _1 _1
P:\/ﬁ 2 2
0 L L1 _1

V2 2 2

\0 % -4 4

BAEH PPAP = diag(1,1,1, —3).

[]

17



HEL 6.3 L A cSM,(R). M A8 E(H)FHEHFT A
POE (G O)MGAEK (EIREHGELT ). HAl, A (F)E
T Y HALY A Gy R IEARAR A A (FE R 49 ).

IERA. HEF 6.1 (i) A1 (iii), A ~, diag(A, ..., ). KA
A~ diag(Ag, ..., ), BTBL A 225 diag(M, ..., A) 1
S M. O

EIE 6.4 %X A, BeSM,(R) L A E=. W H4& PeGL,(R)
143 PLAP = FE 4= P!BP &%t 8 [%.

BB, BN A IEE, FTUFTE PeGL,(R) ffif3 PIAP=FE
(BPEEH). & C=P{BP,. | C XIFR. RIFEH =FH =
BEEH 6.1 (i), /F1F PO, (R), 1§ D = PICP, & X
(. & P = PP, W PPBP = PiCP, = D H P'AP =
PIEP, = PIP, = E (- P, € O,(R)). O
ik, W R WirifER 2 e, ... e,

X x = (z1,...,2,)0y € (y1,...,yn)" € R". BXFFEX
SR it

fA(X7Y> = XtAy ﬂ] fB(X7Y) = XtBY'

MFE R™ F BR8], P (x|y)a = falx|y). B A2
1EER, AUl B AR BoE ). WIAEAE—dH R T WAR
(Na WHRALIERZIE 6, . .. 6, 13 fp B %I T PR

18



XEFRE. 2

(€1,...,€,) = (€1,...,€,)P,
Hoh P e GL,(R). EREF P — A RIERMEM. X2H
Hei,....e, A ZEKT (| )a WRALIERH. A fp 1E
€1,... 6, NHIFERERZXNTAFERE, BTl PPBP 2R ffE. X
RN e, e RT (])a BIRALIERCE, BTLL

0ij = (€ilej) = falei,€5), 4,5 €{L,2,...,n}.
W fafE e, ... 6 FIREFERBAIRE. B PPAP = B, O
5] 6.5 & A, B AR/ n MIEEFESE. JER:
det(A + B) > det(A) + det(B).

ERH. Lk e A A P e GL,(R) £/ P'AP = FE 4o
P'BP = diag(ay,...,q,). T&

P'AP + P'BP = diag(1 + ay,...,1 + ).

M 2 BT 7] X AF

det(P)* det(A+ B) = H(l + ).

1=1

i

det(P)*(det(A)+det(B)) = det(P'AP)4det(P'BP) = 1—|—ﬁ ;.

1=1

19



AH BEZ, Fihay,... a, c RY. T2

n

H(l—i—ozi)Zl—i—ﬁai.

1=1 1=1
w3 7T 4, det(P)? det(A+B) > det(P)?*(det(A)+det(B)) =
det(A + B) > det(A) + det(B). O

7 RNFRE TR IRAER

7. (i) HAL(V) AR, AL B, ..., B,eR\{0},
AR ALYV WEEEL XA TSR

(N(Ov 61) \

N(0, Bs)

\ ")
(i7) 3% ACSSM,,(R). M A EZARMATF L&k X 694615

(171) 5F R AF AR AE M Fo R X 2 8] B 6 £ 3 AR T a9 A5 AR AR
RA RLERRA FTE.

20



. (1) HE=ZHE e 518 v, ALV E4
AT IEAZHE N AR R

(N(Omﬁﬂ \

N (o, Bs)

)\23+1

\ oy
Heb aL B, as By Astts -3 A ER, By B # 0.
N A RFRIRIRET, BrEl B R RPAFRHAE R (58 = 55 =3
Al 5.7). W N(ay, B;) & R FRERE. HIEETTAL o = 0,
i=1,2,....5 [AH Xy =---= N\, =0.

(i) 18 A B B e R T2 0] A R F X FR 5~ R
.

(it)) BRI A~y M, LA ~g M. xa = xar. T

T&, spece(A) C {0, £81vV—1,...,£8+/—1}. O

5 7.2 %X A€ SSM,(R). £ E + A 3%,
UEH. #AEe 7.1, B P O,(R)1£F PIAP = M, %

21



P M AR 714 E. TE,
(N1, 8) )

PY(E+A)P = E+M = N(L,6)

\ L
B det(E+ M) = (1+87) - (1+5]) #0. FIAE+A
RN

8 IEXHFMIEAZFEME

EIE 8.1 (i) HAcL(V)ER. MAALD,. .., 0,(0,7)U
(7'(',271') 71{“:' )\2$+17---7)\n c {—1,1} ’fi’f‘%"A/ﬁ'- V éﬁ%

45 F XK T A4EE R
(N(cos(t%), sin(6y)) \
. N(cos(8s), sin(6s))
)\25+1
| »

(ii) % A€O,(R). M A ESARSAF L&A X A9 46 1% M.

(iti) IE 4B G Fo iE S H T 09 ()4 AEAR 09 B B K AR5
T L
22



. (1) HE=ZHE e 518 v, ALV E4
AT IEAZHE N AR R

(N(Omﬁﬂ \

N(CVSa /68)

)\23+1

\ o)
Hr o, B, ..., By Aosats-o s Ay €ER, B+ 8 # 0.
N AR T, Bl B & 1EACHRE (5 =5 258 = d fn
59). s >0 W N(a,B) & 1E 325 FE H JG SERFAE
. WAFAE 0, € (0,7) 118 N(ay, 3;) = N(cos(6;),sin(6;)),
i=1,2,...,s BN BT —FIMIESHERE. BIAIESR
AT IR T 1 FFBA A, € {11}

(i) 2 A B AR R R R B IEAS 7RI AT

(iii) AL 0 € (0,7), N(cos(8),sin(8)) FIFFAE 2 T =
ET 17 — 2cos(0)t + 1. HAR

A = cos(f) £sin(0)v/—1. O

5 8.2 % PcO,(R) # & det(P)=—1. i : det(E+P)=0.

IERH. ARABRIE 8.1, BAEERIESE Q1E/F Q' PQ=M, &
P M 4eiz 2 IEPTE. B A det(P)=—1, AT vA det(M)=—1.

23



TR, A je{2s+1,...,n} EF N\, = —1. &KAVTHAF
QU E+PQ=E+M Idm, 73X |E+P| 5T

|N(14-cos(by),sin(01))| - - - |N(14cos(0s),sin(bs))|(1+Ag541) - - (14+A,) = 0. O

24



